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Щодо звернення учасників 

Міжнародної Карпатської школи 

 

Шановна Світлано Василівно! 

 

Просимо розглянути Звернення учасників весняної сесії Міжнародної Карпатської 

школи – 2025* до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо 

недопущення подальшого затоплення Бузького Ґарду. 

 

* – Міжнародна Карпатська школа – це багатовекторна громадська платформа 

неформальної освіти, що об’єднує науковців, освітян, студентів, природоохоронців, 

музейників, експертів з культурної спадщини, представників органів влади, місцевого 

самоврядування та громадських ініціатив з України та зарубіжжя. Весняна сесія 

Міжнародної Карпатської школи відбулася у м. Яремче з 1 по 4 травня 2025 р. за підтримки 

Міжнародного Вишеградського фонду та об’єднала понад 80 учасників з України, Польщі, 

Чехії, Словаччини, Угорщини. Серед учасників – представники провідних університетів 

України та країн Вишеградської четвірки, Національних природних парків Карпатського 

регіону, експертна спільнота зі збереження природної та культурної спадщини в Україні та 

країнах ЄС. 

 

Додаток: Звернення учасників весняної сесії Міжнародної Карпатської школи – 2025 

до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо недопущення 

подальшого затоплення Бузького Ґарду – на 1 стор. 

 

З повагою 

Голова НЕЦУ          Руслан ГАВРИЛЮК 

 

 

 



Звернення учасників весняної сесії Міжнародної Карпатської школи – 2025 

до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо 

недопущення подальшого затоплення Бузького Ґарду 

Ми, учасники Міжнародної Карпатської школи, висловлюємо нашу категоричну незгоду 

з намірами підвищити рівень руслового Олександрівського водосховища до позначки 

+16,9 м, що розглядається як частина проєкту добудови Ташлицької ГАЕС.  

Підняття рівня Олександрівського водосховища призведе до затоплення Бузького Ґарду 

– природної та історичної перлини України. Ці особливо цінні території є ядром 

НПП «Бузький Гард» та РЛП «Гранітно-степове Побужжя», частиною Смарагдової 

мережі. А також пам’яткою культури національного значення за № 140001-Н 

«Історичний ландшафт центру Буго-Ґардівської паланки Війська Запорізького». 

Реалізація проєкту суперечить ключовим Законам України в сфері захисту довкілля та 

міжнародним угодам, стороною яких є Україна.  

Під загрозою руйнування знаходиться місце української національної ідентичності, яке 

може стати точкою зростання та розвитку регіону за рахунок глибшого пізнання та 

популяризації  природної та культурної спадщини, розвитку екотуризму та пов’язаних 

секторів економіки. 

Громадські слухання чергового Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 

з добудови Ташлицької ГАЕС стали одними з найтривалішими (7,5 годин) за всю історію 

застосування процедури оцінки впливу на довкілля в Україні, що вчергове засвідчило 

надзвичайний суспільний резонанс питання збереження Бузького Ґарду.  

Враховуючи вищенаведене ми, учасники Міжнародної Карпатської, розділяємо 

зауваження до Звіту з ОВД та заперечення щодо можливості надання висновку ОВД, 

надані Національним екологічним центром України1. 

Закликаємо Міндовкілля уважно вивчити усі надані зауваження, а також врахувати 

подані до попередніх звітів за даним проєктом, які вже неодноразово ставали основою 

для відмови у видачі висновків з ОВД в попередні роки.  

Звертаємось до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та 

особисто до Міністра, пані Світлани Гринчук з закликом відмовити у наданні висновку 

з оцінки впливу на довкілля щодо даної планованої діяльності АТ «НАЕК 

«ЕНЕРГОАТОМ» з вимогою пошуку та впровадження альтернативних рішень, які б 

забезпечили збереження природної та культурної спадщини.  

Від імені учасників Міжнародної Карпатської школи, 

співголова Міжнародної Карпатської школи 

доктор педагогічних наук, професор         Микола БЛИЗНЮК 

 
1 https://necu.org.ua/wp-content/uploads/2025/04/250422_25-32_zaperechennya_neczu_tgaes_220425_fin.pdf 

https://necu.org.ua/wp-content/uploads/2025/04/250422_25-32_zaperechennya_neczu_tgaes_220425_fin.pdf

